
件 件 件 件

１．操業状況 ４．受注残高
多忙 7.3% 16 5.9% 13 ３ヶ月以上 53 45
やや多忙 23.9% 52 29.7% 65 ２ヶ月まで 47 55
適正 53 53 １ヶ月まで 79 79
やや落込 31.7% 69 26.5% 58 １５日まで 23 21
落込 12.8% 28 13.7% 30 見通しなし 14 18

合計 100.0% 218 100.0% 219 合計 216 218

２．資金繰り ５．受注単価
良化 1.9% 4 1.8% 4 良化 0.9% 2 0.5% 1
やや良化 7.4% 16 9.1% 20 やや良化 4.6% 10 5.5% 12
不変 135 146 不変 173 167
やや悪化 22.2% 48 15.1% 33 やや悪化 10.6% 23 14.7% 32
悪化 6.0% 13 7.3% 16 悪化 4.5% 10 2.7% 6

合計 100.0% 216 100.0% 219 合計 100.0% 218 100.0% 218

３．受注量 ６．取引条件変更
増加 1.9% 4 2.3% 5 あり 18 18
やや増加 18.1% 39 26.1% 57 なし 197 195

横這い 84 88 合計 215 213
やや減少 30.2% 65 21.6% 47 ※上記「６．取引条件変更　あり」の具体的内容
減少 8.4% 18 8.3% 18 項目
激減 2.3% 5 1.3% 3

合計 100.0% 215 100.0% 218
取引

問題ありの内容 件数
単価の高騰 116 問題ありの回答の内訳は左記の通りです。
納入期間の遅延 68 ※内訳は複数回答有りの為、問題ありの企業数（139社）とは一致しておりません。
品質の低下 2
その他 6
合計 192
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当機構の事業運営につきましては、日ごろ格別のご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
令和4年2月に県内ご登録企業様から無作為に抽出した500社様を対象に実施致しました「県内受注企業生産状況調査」の結果につい
て、公表させていただきます。［回答企業数：218社（ 43.6％）］

令和3年度第4回県内受注企業生産状況調査結果（令和4年2月21日実施）

【各調査項目摘要】
各調査項目

前回調査（令和3年11月26日）と比較して全体的に低迷傾向が見られる。
昨年の同時期調査との比較して、操業状況はやや改善傾向だが、資金繰りや受注量は低迷しており、依然厳しい状況が窺え
る。詳細な調査結果については以下のとおり。

「見通しなし」が６．５％であり、全体的に前回調査同等に推移している。

「不変」が７９．４％とあまり大きな変動は見られない。

≪生産状況調査結果詳細≫

今回（２月２１日） 前回（１１月２６日）

６．取引条件の変更 「コスト」に関する内容が16件、「取引」に関する内容が2件。特に「コスト」においては、材料や購入品
の仕入れ価格高騰に関する情報が9件寄せられた。

４．受注残高

５．受注単価

「多忙」と「やや多忙」の合計が３１．２％と前回より４．４％減り低迷傾向が見られる。業種別の傾向と
して、「樹脂加工」「窯業」「プラント」「造船」「塗装」関連で改善が見られるが、「鋳造」「鍛造」「縫製」
「ゴム」「プレス」「鉄骨」「木製品」等で依然厳しい状況が見られる。

「悪化」と「やや悪化」の合計が２８．２％と前回より５．８％増えて悪化している。

「悪化」と「やや悪化」の合計が４０．９％と前回より９．７％増えて低迷している。

１．操業状況

２．資金繰り

３．受注量
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今回の調査において、【原材料等の調達について】調査したところ、212社からご回答がありました。
その内、139社が問題あり、73社が問題なし。という結果となりました。

今回（２月２１日） 前回（１１月２６日）
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≪原材料等の調達について≫

40.9% 具体的変更内容

原材料費高騰に伴う単価見直し（6件）、原材料値上げ（3
件）、コストダウン（2件）、他

コスト

手形⇒現金に変更、売上代金の振込手数料が客先（1社）負担となった。
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